

长三角探索农副产品“市场+基地”产销新机制

新华社上海4月28日电(记者李荣)经过审核和认证,上海蔬菜集团公司新近向江苏南通8家蔬菜生产经营主体授牌,把它们正式纳入上海的外延定点蔬菜主供应基地系列。长三角农副产品的产区与销区正在探索建立“市场+基地”的对接新机制。

应上海市场,年销售额突破200亿元,是上海主要的市外“菜篮子、米袋子和鱼池子”之一。上海市农业农村委员会副主任叶军平说,以“市场+基地”进行有效对接后,可以让销区的需求和标准更直接地在产区的田地里得到体现。

说,除了南通农产品在上海市场依存度较高的因素之外,南通在农产品生产中严格落实上海的食品安全管理标准和上海蔬菜集团的基地质量管理体系要求,是更为重要的原因。

规模畜禽,扩大到蔬菜园艺、花卉苗木、茧丝绸等20多个优势农副产品品种,能够满足销区多样化、多层次、多方面的需求;二是品质优,推行标准化生产,建立了完善的质量检验追溯体系;三是品相好,在内在品质优的基础上,追求农产品外在形状和包装等方面的大小适中与美观,提升消费者的美感和接受度;四是品牌响,绿色食品、有机农产品和地理标志农产品的总量不断上升。

我国知识产权保护全面加强

新华社北京4月28日电(记者张泉)国家知识产权局局长申长雨在28日举行的国新办发布会上表示,2018年,我国知识产权保护方面发生一系列根本性变革,知识产权保护全面加强。

中,规定了对故意侵犯专利权,情节严重的,可以处以一倍以上五倍以下的惩罚性赔偿。

申长雨表示,去年我国实现了商标、专利、原产地地理标志的集中统一管理,实现了综合执法,有力提升了知识产权执法效能。2018年,专利行政执法办案7.7万件,同比增长15.9%;查处商标违法案件3.1万件,案值5.5亿元。

“知识产权审查质量和审查效率进步明显,这有利于加强知识产权的源头保护。”申长雨表示,2018年我国商标注册平均审查周期缩短至6个月,高价值专利审查周期压缩10%,全年累计减免专利费用58.6亿元。未来,我国仍将进一步推动审查质量、审查效率大幅提升。

与此同时,我国建立知识产权侵权惩罚性赔偿制度迈出重要步伐。4月23日公布的商标法修改决定,将恶意侵犯商标专用权的行为,最高赔偿额提高到了五倍,在国际上达到较高水平。在目前全国人大审议的专利法修正案

此外,国家知识产权局会同37个部门建立了对知识产权(专利)领域严重失信行为的联合惩戒机制,让严重失信者一处失信、处处受限,对侵权行为产生了极大震慑。

浙皖闽赣四省 共建国家生态旅游协作区

新华社杭州4月28日电(记者许舜达 冯源)依托区域内的黄山、西递-宏村、西湖、千岛湖、三清山、庐山、武夷山、土楼等风景名胜,共同打造和提升华东世界遗产风景道……27日,浙皖闽赣四省在浙江义乌签署了《关于加快推进浙皖闽赣国家生态旅游协作区建设合作协议》,提出以全域旅游理念,将协作区作为一个大景区,不断完善公共服务设施。

地、互为目的地”为理念,推出一个形象logo、一张导览图、一张畅游卡、一套宣传册,联合研究推出优惠政策,推出“旅游惠民”活动;并协同谋划协作区机场、高速铁路、高速公路等重大基础设施项目,打通省际之间、城市与景区、景区与景区之间的旅游交通环线。

据了解,浙皖闽赣四省是我国生态保护与建设、旅游经济发展条件最优越的区域之一,目前协作区已纳入国务院“十三五”旅游发展规划,成为全国20个跨区域特色旅游功能区之一。

同时,四省将引导高速公路服务区设立旅游驿站,支持企业发展跨区域的汽车、自行车租赁业务;加快发展协作区“数字化”文旅,利用“互联网+”技术,构建全域智慧旅游体系,设置集旅游咨询、服务、集散、落地自驾等功能为一体的旅游服务中心,实现全域旅游信息即时互通共享,提供游前、游中、游后全程服务。

根据协议,四省将在共建协作区体制机制、共创国际级旅游目的地、共享一体化公共服务、共推主题性旅游线路、共拓多层次客源市场、共创创新性协同发展等六大方面开展长期合作。

此外,协作区决定将秘书处设在浙江省衢州市,每年10月在一省一市轮流召开协作区联席会议,协商决定建设、合作与交流中的重要事项。今年下半年,将率先在衢州市召开协作区建设推进会。



4月28日,营员们在青岛市即墨古城参加入城迎宾礼。当日,参加第四届“上海合作组织青年交流营”的营员们来到山东省青岛市即墨古城,体验入城迎宾礼,欣赏编钟演奏、非遗展演,感受中华传统文化。

《中国老年血压管理指南2019》发布:降压应遵循五原则

新华社北京4月28日电(记者侯克)为进一步规范老年高血压管理,提高老年高血压的知晓率、治疗率及控制率,中国老年医学学会高血压分会日前联合国家老年疾病临床医学研究中心中国老年心血管病防治联盟,共同发布《中国老年血压管理指南2019》。

指南指出,降压治疗应遵循小剂量、长效、联合、适度、个体化这五个原则,同时应结合老年人多病共存、异常血压波动等特点,强调对老年高血压患者需全面、整体地评估心血管风险;还应特别关注老年人衰弱和认知功能障碍的问题,推荐在制定降压治疗方案前进行衰弱评估。

据2012年至2015年全国高血压分层多阶段随机抽样调查资料显示,我国60岁及以上老年人高血压患病率为53.2%,患病率总体呈增高趋势。而该人群高血压的知晓率、治疗率和控制率分别为57.1%、51.4%和18.2%,仍处于较低水平,与“健康老龄化”的要求仍有较大差距。

指南从流行病学现状到诊断、治疗、社区支持和远程管理,对老年高血压进行了全面阐述,在其他各大指南基础上,细化了不同临床情况下老年高血压药物治疗的起始血压水平和降压目标值。

处州晚报给您 免费送装修工程款啦!

每户无门槛1000元 30个特惠名额 先下手为抢

晚报报名通道即监督热线
0578-2302266

4月22日—5月12日
超值优惠 先抢先得

咨询地址:丽水市寿元街1519号汇隆装饰城6号楼4楼(信丽源) 丽水市莲都区花园路万地广场1号门B1层(简悦整装)
咨询热线:0578-2689318(信丽源) 0578-2666222(简悦整装)